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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension

 1,5 Tage Programm mit den Schattenspringern

 inkl. Tagesticket für die Straßenbahn

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 31. 12. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
179,00 € pro Person

01. 01. 2025 - 30. 04. 2025
01. 11. 2025 - 31. 12. 2025

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
191,00 € pro Person

01. 05. 2025 - 31. 10. 2025

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
195,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

CityAdventure1,5Tage
Braunschweig entdecken - Stadt erleben!

1. Tag: ANKOMMEN UND KENNENLERNEN

2. Tag: JAGT NACH MR. X

3. Tag: AUF WIEDERSEHEN!

ALLGEMEINE HINWEISE

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Bitte kontaktiert hierzu die
Jugendherberge und teilt genaue Angaben über die Personenzahl sowie über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer*innen mit.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung.

www.jugendherberge.de/reisen/kl5502

Mit diesem City Adventure erkundet ihr mit viel Action und Spaß eine fremde Stadt und erlebt dabei auch den
Umgang mit den eigenen Grenzen und Kompetenzen.Kommunikation, Klassengemeinschaft und auch
persönliche Vorbehalte werden herausgefordert und bieten Chancen, über sich hinauszuwachsen.
Auf dem Plan stehen unterschiedliche Aufgaben und Aktionen an öffentlichen Plätzen und Fahrten mit der
Stadtbahn und Bussen. Adrenalin verspricht die Jagd nach Mr. X, einem Detektivspiel in der Stadt.

Am Vormittag reist ihr ganz entspannt in der Jugendherberge an. Gestärkt vom Mittagessen geht es auf ins das
Stadtabenteuer: Die „Schattenspringer" stellen sich und ihr Programm vor. Gestartet wird mit kleinen Aktionen
zum gegenseitigen Kennenlernen und dann geht es auch schon los: erste Aktionen in der Stadt dienen dazu, die
Orientierung der Schüler*innen im neuen städtischen Umfeld zu fördern. Ebenso werden durch unterschiedliche
Aufgaben die Kommunikation und der Umgang mit fremden Menschen herausgefordert.
Braunschweig – wir kommen!
Die gemeinsame Reflexionen am Tagesende ermöglicht den Austausch über das Erlebte und was die neuen
Erfahrungen für den persönlichen Alltag bedeuten können.

Gut ausgeruht geht es los mit der Jagt nach „Mr. X“. Mit Bus und Bahn wird dieser nach bestimmten Regeln quer
durch die Stadt gejagt. Gelingt es der Gruppe durch gute Absprachen Mr. X zu fangen? Oder kommt er davon??
Der Umgang mit dem Straßenbahnnetz wird spielerisch geübt und „Mobilität in ungewohnten Umgebungen“
wird dabei quasi nebenbei erworben.

Am Nachmittag wird die Zusammenarbeit der ganzen Gruppe herausgefordert: Entweder mit Teamaufgaben in
den Parks rund um die Jugendherberge oder mit einer letzten großen Aktion in der Stadt können die
Schüler*innen ihre Kommunikationsfähigkeiten noch einmal unter Beweis stellen. Eine zusammenfassende
Reflexion am Ende des Programms gibt Raum sich über das Erlebte und Gelernte mit den Mitschüler*innen
auszutauschen und einen Blick in den (Schul)alltag zu werfen.

Nach dem Frühstück geht es mit vielen neuen Eindrücken wieder nach Hause.
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